

Hildale City City Council Public Hearing Notice

Tuesday, March 04, 2025 at 6:00 PM 320 East Newel Avenue, Hildale City, Utah 84784

Agenda

Notice is hereby given to the members of the Hildale City Council and the public, that the City Council will hold a public hearing on **Tuesday, March 4, 2025, at 6:00 p.m. (MDT)**, at 320 East Newel Avenue, Hildale City, Utah 84784, to receive public comment concerning possible amendment to Hildale City Code, Sec 31-82 Compensation of Elected and Statutory Officers.